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POKYNY PRO LÉKAŘE INDIKUJÍCÍ PACIENTY                                                        

K ANALGETICKO/MYORELAXAČNÍ INFUZI NEBO ATB TERAPII  
aplikované na stacionáři neurologické ambulance Litomyšlské nemocnice 

 
      

Pokud na naše pracoviště stacionáře neurologické ambulance odesíláte pacienta                                    

k analgeticko/myorelaxanční infuzní nebo ATB léčbě, prosíme o dodržování níže uvedených pokynů. 

Řádně vyplňte žádanku: 

Identifikační údaje pacienta 

Alergii na léčiva 

Dobu podávání jedné infuze v minutách 

Celkový počet infuzí 

Intervaly podávání (např. 1x denně, obden, 2x týdně, 1x týdně) 

Zaškrtněte ordinaci základního infuzního roztoku (Chlorid sodný 0,9 % INF SOL ml 100 / 250 / 500 ml) 

U indikovaného léčiva doplňte ml/mg/počet ampulí 

Indikaci a diagnostický souhrn 

Datum, razítko a podpis indikujícího lékaře 

 
Dodržujte prosím obecné kontraindikace infuzní léčby. 

Základní infuzní roztok dostane pacient na našem pracovišti.  Léky, které přidáváte do infuze předepište 

na recept (Guajacuran a Natrium salicylicum). Vyzvěte pacienta, aby si je vyzvedl v lékárně a vzal           

s sebou první den, na který má objednanou léčbu. Ostatní léky dostane pacient na našem pracovišti 

(např. antibiotika…). 

Dále vyzvěte pacienta, aby se s vyplněnou žádankou telefonicky objednal na čísle 461 655 319 nebo 
osobně v kartotéce neurologické ambulance (budova N Litomyšlské nemocnice). 

Poučte pacienta, že pokud mu nebude infuzní léčba přinášet úlevu, nebo pokud léčbu budou z pohledu 

pacienta provázet jakékoliv komplikace, má s Vámi konzultovat svůj zdravotní stav. 

Mějte prosím na paměti, že: 

• Stacionář neurologické ambulance nepřijme na léčení pacienta, který nebude náležitě vyšetřen, 
vybaven potřebnými zprávami a léky, bude-li pod vlivem alkoholu nebo drog a bude trpět 
akutním zánětlivým respiračním nebo jiným onemocněním. 

• Pro vážné vedlejší účinky nebo nesnášenlivost může být infuzní léčba kdykoliv zastavena nebude 
v ní nadále pokračováno. 

• Léčba může být dočasně přerušena z technických důvodů pracoviště nebo i z osobních důvodů 
klienta. 

 

Děkujeme a těšíme se na spolupráci. Vedení neurologického oddělení. 

 


